
 
 
 

Συνεχίζουµε δυναµικά µαζί µε το λαό 
της Λυκόβρυσης-Πεύκης 

 

ντρα στα κέρδη των λίγων 

Κάνουµε ένα ακόµη πιο αποφασιστικό και αισιόδοξο βήµα 
για τη ζωή, τον αγώνα, το δίκιο µας. 

 
Στις δηµοτικές εκλογές του Οκτώβρη 

ψηφίζουµε Λαϊκή Συσπείρωση στο Λυκόβρυσης - Πεύκης 
µε υποψήφιο Δήµαρχο τον 

Άρη Κυριακίδη, µέλος της ΤΕ της Β/Δ Αθήνας του ΚΚΕ 
 

 
 

Στις περιφερειακές εκλογές ψηφίζουµε Λαϊκή Συσπείρωση 
µε υποψήφιο Περιφερειάρχη τον 

Γιάννη Πρωτούλη µέλος του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ. 
 

Το ΚΚΕ απευθύνει θερμό, αγωνιστικό χαιρετισμό σε όλους και σε όλες που έκαναν το 
αποφασιστικό βήμα στις βουλευτικές εκλογές και στήριξαν τη μόνη μαχητική, 100% εργατική – 
λαϊκή αντιπολίτευση. Καλεί επίσης σε συμπόρευση και σε κοινή δράση όλους αυτούς που 
σκέφτηκαν να στηρίξουν το ΚΚΕ, αλλά τελευταία στιγμή και για διάφορους λόγους δεν το 
έκαναν σε αυτή τη φάση. 

Απευθυνόμαστε δηλαδή στους εργαζόμενους που μπορεί να ψήφισαν άλλα κόμματα 
με βαριά καρδιά κάτω από την επίδραση του λεγόμενου “μικρότερου κακού”. Το ΚΚΕ θα 
πρωτοστατήσει στην πάλη και τον αγώνα όπως κάνει πάντα : Για εμάς η μόνη διαχωριστική 
γραμμή είναι αν ανήκεις στους εκμεταλλευτές ή στους εκμεταλλευόμενους. Αν δηλαδή 
είσαι με τη μεγάλη λαϊκή πλειοψηφία που υποφέρει από την αντιλαϊκή πολιτική, ή με τους 
λίγους που τρώνε από τα έτοιμα, από αυτά που έχουμε παράγει εμείς με τον ιδρώτα μας και το 
αίμα μας. 

 

Το ΚΚΕ σημειώνει σημαντική άνοδο σε ψήφους και ποσοστά και αυτό αποτελεί το 
ελπιδοφόρο στοιχείο αυτών των εκλογών σε έναν συνολικό αρνητικό συσχετισμό. Στο δήμο 
μας, το ΚΚΕ άγγιξε σχεδόν το 10% κάτι που οφείλεται στους εκατοντάδες που 
εμπιστεύτηκαν ξανά είτε για πρώτη φορά το ΚΚΕ. 

 

Από την πρώτη στιγμή, οι δυνάμεις του ΚΚΕ, οι βουλευτές του, οι δημοτικοί σύμβουλοι, 
ήδη υλοποιούν αυτό για το οποίο δεσμεύτηκαν απέναντι στο λαό : Να είναι μπροστά σε κάθε 
εργατικό – λαϊκό πρόβλημα, να είναι η ασπίδα που πάνω της θα σταματάει η αντιλαϊκή επίθεση 
της νέας κυβέρνησης της ΝΔ. Να είναι ταυτόχρονα η δύναμη αυτή που θα δείχνει την 
προοπτική του αγώνα και της πάλης, ότι οι εργάτες, οι φτωχοί αυτοαπασχολούμενοι, οι νέοι 
μπορούμε να ζήσουμε σαν άνθρωποι, αν πετάξουμε από πάνω μας τον βραχνά του 
καπιταλιστικού κέρδους. 



Η κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης γίνεται εύκολα αντιληπτή από την πρώτη μέρα. Η 
ΝΔ δεν “χάνει χρόνο”. Βάζει μπροστά ένα σχέδιο 100 ημερών όπως λέει, για να περάσει σειρά 
αντιλαϊκών νομοσχεδίων για όλα τα ζωτικά ζητήματα της ζωής μας : Υγεία, Φόροι, Μισθοί. Σε 
αυτήν την επιδίωξη θα έχει αρωγό το “υπουργείο συμπολίτευσης”, δηλαδή τον ΣΥΡΙΖΑ που 
στελέχη του λένε πως “η κυβέρνηση είναι πολύ καλή” και το ΠΑΣΟΚ που “εύχεται καλή 
επιτυχία”. Οι δυνάμεις της σοσιαλδημοκρατίας, συνεχίζουν από εκεί που σταμάτησαν όταν και 
υπερψήφισαν τα πιο εμβληματικά και σημαντικά νομοσχέδια της ΝΔ στην προηγούμενη 
κυβέρνηση. 

Καμία αναμονή! Το ΚΚΕ είναι εδώ και δεν θα αφήσει στιγμή απροστάτευτο το λαό μας, 
δεν θα αφήσει την κυβέρνηση να υλοποιεί ανενόχλητη την αντιλαϊκή της πολιτική. Τους 
προειδοποιούμε πως θα μας βρουν μπροστά τους όταν πάνε με τους πλειστηριασμούς να 
πάρουν τα σπίτια του λαού, όταν σακατεύονται εργάτες λόγω προκλητικής έλλειψης μέτρων 
ασφαλείας, όταν τα ελάχιστα ΕΚΑΒ δεν φτάνουν στον προορισμό τους με δραματικές 
συνέπειες για τη ζωή μας... 

 Το ίδιο ισχύει και πιο συγκεκριµένα για τον δήµο µας. 
Συνεχίζουµε κόντρα στην κυβέρνηση και την αντιλαϊκή πολιτική της δηµοτικής αρχής και  

των συνεχιστών της να διεκδικούµε : 

 
 

Όλα τα παραπάνω έχει αποδειχτεί πως κερδίζονται μόνο με αγώνα, συσπείρωση και 
συλλογική προσπάθεια. Εδώ καταθέτουν όλες τους τις δυνάμεις οι δημοτικοί 
σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης, όλες οι δυνάμεις του ΚΚΕ στο δήμο κόντρα στις 
επιζήμιες και αντιλαϊκές κατευθύνσεις των υπόλοιπων παρατάξεων. Αυτόν τον 
αγωνιστικό και περήφανο δρόμο καλούμε να βαδίσουν οι εργαζόμενοι, ο λαός της 
Λυκόβρυσης-Πεύκης, να απορρίψουν τους διάφορους νέους και παλιούς “σωτήρες”. 

 
 

Κοµµατική Οργάνωση Λυκόβρυσης - Πεύκης 

• Να ξεκινήσουν άμεσα οι διαδικασίες για τη δημιουργία του κέντρου 
Υγείας στη Λυκόβρυση στο δημοτικό οικόπεδο ΟΤ64. 

• Να γίνει πλήρης κτιριακός και αντισεισμικός έλεγχος στα σχολεία 
του δήμου. Να δοθούν λύσεις σε απαράδεκτες καταστάσεις όπως τα 
λυόμενα στα προαύλια, όπως στο 2ο Δημοτικό της Λυκόβρυσης. 

• Να σταματήσει το ξεπούλημα της δημόσιας περιούσιας. Να 
ακυρωθούν οι αποφάσεις της προηγούμενης δημοτικής αρχής να 
παραχωρήσει ένα ολόκληρο κλειστό γήπεδο σε μία ιδιωτική 
επιχείρηση έναντι ευτελούς χορηγίας. Να ακυρωθεί η απόφαση για 
τη εκ νέου ενοικίαση του αναψυκτήριου στο Δημαρχείο της Πεύκης 
ειδικά μετά τα καταστροφικά αποτελέσματα της προηγούμενης 
χρήσης που στοίχησε στο Δήμο 550.000€. 

• Να σταματήσει η απαράδεκτη ομηρία των εκατοντάδων εργατών 
στο δήμο, με τις ολιγόμηνες συμβάσεις εργασίας και τη μόνιμη 
ανασφάλεια στη ζωή τους. 
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